

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Szarkáné Képes Krisztina
jegyzői referens

Előterjesztés
támogatási kérelem jóváhagyására a PÁTRIA Sajószentpéter Helyi Közösség pályázati felhívására

Tisztelt Képviselő-testület!

A „Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva” című TOP-7.1.1-16 kódszámú pályázat elkészítése és megvalósítása érdekében Sajószentpéter Városban 2016. május 26-án megalakult a PÁTRIA SAJÓSZENTPÉTER Kulturális, Sport- és Városfejlesztő Helyi Közösség elnevezésű helyi akciócsoport (a továbbiakban: HACS). A HACS határozattal döntött a pályázat részét képező Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia (a továbbiakban: HKFS) elkészítéséről. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 7. prioritása lehetőséget biztosít a közösségvezérelt helyi fejlesztésekre (CLLD), az Európai Unió támogatásával. A támogatási kérelem benyújtásának feltétele volt a 1303/2013/EU Rendeletben megfogalmazottnak megfelelően kialakított HKFS. A PÁTRIA SAJÓSZENTPÉTER Kulturális, Sport- és Városfejlesztő Helyi Közösség e szempontok figyelembevételével készítette el a saját helyi közösségi fejlesztési stratégiáját, mely 3 alappillérré, azaz három területre épül:

1. Kulcsprojekt, a helyi közösség identitását erősítő infrastrukturális fejlesztés önkormányzati közösségi tér fejlesztésével, eszközbeszerzéssel;
2. Családi és közösségi célú, több generációt szolgáló többfunkciós, nyílt közösségi terek kialakítása és fejlesztése;
3. Közösségi szabadidős, kulturális és sportesemények támogatása, értékmentő, helyi identitást erősítő és lokális társadalomfejlesztő programok, kiadványok.

A fenti célok megvalósítása érdekében került meghirdetésre a „**Közösségi rendezvények támogatása Sajószentpéteren**” című „**TOP-7.1.1-16-H-100-3**” kódszámú pályázati felhívás, amelynek keretében lehetőség nyílik közösségi szabadidős, kulturális és sportesemények megvalósítására.

A felhívás feltételeinek megfelelően Sajószentpéter Városi Önkormányzat pályázati forrásból kívánja megvalósítani az augusztus 20-ai közösségi rendezvényt.

Augusztus 20-a az államalapító Szent István király és az államalapítás emlékűnepe, melyet Sajószentpéter Városi Önkormányzat az idei évben is méltó módon kíván megünnepelni.

Az ünnephez kapcsolódó közösségi rendezvény 2019. augusztus 20-án kerül lebonyolításra, amelynek keretében délelőtt a Tájházba várjuk a családokat kézműves foglalkozásokra, gyermekek részére külön zenés műsorral.

Délután az ünnepi műsor helyszíne a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár új szabadtéri színpada, amely a „**TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2018-00019**” kódszámú „**Kulturális programok szabadtéren - Többfunkciós közösségi tér létrehozása Sajószentpéteren**” című projekt keretében kerül kialakításra. A rendezvényen helyi művészeti csoportok is bemutatkoznak, mint a helyi népdalkör, valamint a formációs- és társastánc csoport is.

A nap folyamán itt kerül sor az egyház képviselői által az új búzából sült kenyér megszentelésére és megáldására, majd megszegésére is.

A napot a fiatalok részére szervezett könnyűzenei koncert zárja.

A projekt elsődleges célja a helyi társadalom kapcsolatrendszerének szélesítése és a lokálpatriotizmus erősítése közösségi szabadidős, kulturális programok, helyi identitást erősítő és lokális

társadalomfejlesztő programok formájában, amelyek alkalmával Sajószentpéter lakossága megismerheti a város hagyományait, értékeit, kulturális örökségét.

A projekt költségvetése magában foglalja a fenti programok összes költségét: bruttó 1.103.647.- Ft. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a, a projekthez saját forrás biztosítása nem szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2019. április 25.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2019. (IV.25.) határozata
támogatási kérelem jóváhagyásáról a PÁTRIA Sajószentpéter Helyi Közösség pályázati
felhívására**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja Sajószentpéter Városi Önkormányzat támogatási kérelmét a TOP-7.1.1-16-H-100-3 kódszámú „Közösségi rendezvények támogatása Sajószentpéteren” című pályázati felhívás keretében az augusztus 20-ai közösségi rendezvény megvalósítására.
2. A projekt tervezett összköltsége: 1.103.647.- Ft. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a. A projekthez saját forrás biztosítása nem szükséges.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti jogok gyakorlására és kötelezettségek teljesítésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal